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Apel o nowelizację ustawy o działaczach opozycji antykomunistycznej i osobach represjonowanych z powodów politycznych z dnia 20.03.2015 r. zgodnie z projektem zawartym w „Wnioskach i poprawkach…”  przekazanym Ministrowi Rodziny, Pracy i Polityki Społecznej.

Małopolska Rada Konsultacyjna w Krakowie popiera w ﻿pełni proponowane przez Ogólnopolskie Stowarzyszenie Internowanych i Represjonowanych zmiany w w/w ustawie zmierzające w kierunku zapewnienia godnych warunków życia tym, którzy z narażeniem własnego życia, wolności i bytu materialnego walczyli o Wolną i Niepodległą Polskę z komunistycznym okupantem. Byli represjonowani, i nieraz więzieni. Represje spotykały ich rodziny. Do tej pory żyją oni w gorszych warunkach materialnych od byłych komunistów i funkcjonariuszy PRL-owskich służb, a także od tych, którzy egoistycznie dbali tylko o siebie. Tak nie powinno być. 
Dlatego Małopolska Rada Konsultacyjna apeluje do Pana Premiera o zainteresowanie się tą niezwykle ważną sprawą i doprowadzenie  do skierowania do Sejmu projektu nowelizacji ustawy, która by rzeczywiście zagwarantowała godną opiekę nad tymi, którzy w godzinie próby nie zawiedli Polski. 
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